

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÂNDIDO RODRIGUES

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2019

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital Chamamento Público para a contratação de estagiários 01/2019 da Prefeitura Municipal de Cândido Rodrigues.

Onde se lê:

1 - DISPOSIÇÃO GERAL

O chamamento público destina-se à formação de **cadastro de reserva**, para os seguintes cursos:

NÍVEL	CURSO	REQUISITOS
SUPERIOR	Administração	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Ciências Biológicas- Licenciatura	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Direito	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	História	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	Letras	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Matemática	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Pedagogia	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.

Leia-se:

1 - DISPOSIÇÃO GERAL

O chamamento público destina-se à formação de **cadastro de reserva**, para os seguintes cursos:

NÍVEL	CURSO	REQUISITOS
SUPERIOR	Administração	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Ciências Biológicas-Licenciatura	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Direito	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	História	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	Letras	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Matemática	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre
	Pedagogia	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	Serviço Social	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.
	Sistemas de Informação	Os estudantes deverão estar matriculados a partir do 1º semestre.

Cândido Rodrigues, 07 de fevereiro de 2019

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE